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1. Finančná správa za rok 2025

Výdavky  celkom: 35.310,45e

-služby-                  3.587,54 e
-mzdy-                  10.137,07e
-poistné a príspevky-   9.011,57e
-ostatné, prev. réžia-  12.574,27e




Príjmy celkom: 31.745,97 e

-príjmy výrobky a služby- 7.210e
- ostatné -                               8.27,95e
- asignácia  z dane-          21.608,02e
- grant –                                    2.100e


Rozdiel medzi príjmami a výdavkami: finančná strata -3.564,48e

2.Správa aktivít za rok 2025
Január 2025:
Hipoterapie prebiehajú pravidelne, s ohľadom na počasie a chlad prispôsobujeme proces terapií.    V jazdeckom  priestore pod strechou realizujeme terapie keď sneží, a je veterno. Starostlivosť o terapeutické zvieratá denne,  počas mrazivých dní sú dekované.
Kontrola hasiacich zariadení podľa platných noriem.
Február 2025:
 Hipoterapeutické jazdenia a pedagogicko-psychologické jazdenia prebiehajú   pravidelne, podľa dohodnutých termínov.
Zapájame sa do grantových výziev v treťom sektore. Uchádzame sa o asignáciu dvoch percent zo zaplatenej dane.
Marec 2025:
Hipoterapie prebiehajú, kontaktujú nás rodičia s detičkami s diagnózami skolióza, hypotonus, autizmus. Prebieha  špeciálne sociálne poradenstvo. Terapeutické zvieratá   absolvovali odčervovaciu kúru , niektoré očkovanie podľa veterinárnej schémy.
Apríl 2025:
Prekutie a korektúra kopýt odborným podkováčom p. Konečným. Hipoterapie prebiehajú pravidelne. 
Máj 2025:
Hipoterapie prebiehajú už v príjemnom jarnom počasí, čo je pre mnohé deti znova čas na začatie hipoterapeutického obdobia rehabilitácií. Opakovane nás navštívili deti zo špeciálnej školy z Trenčianskej teplej a celé doobedie  sme realizovali terapeutické jednotky a zároveň deti, ktoré čakali mali vyplnený čas vonku, pod slnečníkmi, pri hre, kreslení  a pri relaxe v prírode.
Dobrovoľníci z Lesan n.o. sa zúčastňujú benefičného behu  na podporu spolupracujúcej organizácie Pro Autis o.z. zo Soblahova.
Prebieha deratizácia objektov Lesan n.o.
Jún 2025:
Hipoterapie s deťmi a dospievajúcimi individuálne, taktiež prichádzajú deti zo špeciálnej materskej školy Pro autis,  dlhodobo spolupracujúca súkromná základná škola pre deti s autizmom,  deti z Centra pre rodinu z Klobušíc. Prostredníctvom reklamnej spolupráce s TSK  vítame deti zo Základnej školy z Trenčína na zážitkovom výlete v Lesan n.o.


Júl 2025:
V mesiaci júl pokračujeme v terapiách, liečebnej pedagogike, v poradenstve a vytvárame priestor pre komunikáciu s rodičmi.
  Ďakujeme Nadácii SPP za podporu komplexnej rehabilitácie pre dievčatko s genetickým ochorením.  Ďakujeme Nadácii Pontis za podporu realizácií hipoterapií počas mesiacov február až september.

August 2025:
Letné počasie prináša dlhé dni plné aktivít, starostlivosť o terapeutické zvieratá a taktiež  študentov a ich prax.  Vysoká škola veterinárna v Brne, Slovenská hipoterapeutická asociácia, študentka odboru ošetrovateľ koní z Ivanky...absolvovali prax v Lesan n.o.
V mesiaci august sme prijali  na tri týždne psiu terapeutku švajčiarskeho ovčiaka. Jeho rodina na tri týždne odcestovala a túto milú terapeutickú fenku máme na návšteve.

September 2025:
V mesiaci september sa uchádzame o podporu  spoločnosti Seps, vypracovali sme mediálny plán.
Hipoterapie prebiehajú , detičky s rodičmi chodia pravidelne. 
Prebieha odčervovacie ošetrenie terapeutických koní.
Október 2025:
V mesiaci október prebiehajú hipoterapie. Welfare podmienky koní sa snažíme  udržiavať, objednané sú krmivá objemové.  Naplánované je ošetrenie zubov terapeutických koní na jar 2026
 Evidujeme sa na Centrálnom notárskom registri s pomocou Dr. Laczkovej.

November 2026:
Hipoterapie pravidelne  prebiehajú,  poradenstvo pri terapiách, komunitná komunikácia stretávajúcich sa rodičov,  podpora vytrvalosti a nasadenia rodičov...
Prichádzajú deti v skupinách zo špecializovaných zariadení ...

December2025:
Koniec roka predstavuje chvíľu na zhodnotenie, hľadanie nových nápadov, možností. Terapeutické zvieratá  do roku 2025  denne poskytovali svoju energiu, chrbáty, aktivitu, silu pokorne a trpezlivo. Pozastavili sme sa nad tým a vyjadrujeme ďakujem za každú chvíľu, ktorú deti môžu stráviť na stretnutí .  Ochotu spolupracovať, odpúšťať aj nepríjemné zážitky, ktoré kone cítia/ nerovnováha jazdca, nečakané pohyby, niekedy aj buchnutie, ťahanie hrivy... / .  Roky  ďakujeme za ich ochotu spolupracovať s nami a robiť radosť  deťom pri rehabilitácii. 

3. Zmeny v správnej rade.

V roku 2025 nenastali zmeny v zložení správnej rady.



4.  Plány organizácie Jazdecko-rehabilitačné centrum Lesan n.o na rok 2026.

- zapájanie organizácie do výziev v treťom sektore
- zabezpečenie aktivít v oblasti  hipoterapií a liečebnej pedagogiky
- udržanie starostlivosti o terapeutické zvieratá v podmienkach wellfare
- podpora rodičovskej komunity a komunikácie


 V Opatovciach 30.5.2026
